

15 let filatelistické prodejny „Alfafila“ v Praze



Zcela náhodou jsme se dověděli, že v závěru loňského roku oslavila filatelistická prodejna „Alfafila“ v Praze ve vší tichosti a při známé skromnosti svých dvou majitelů

patnácté výročí svého trvání. Vznikla v říjnu 1996, tedy nedlouho

po založení svého sesterského „Merkur Revue“ na svém výsluní zastřešuje i dohledně velkou, nečíslnou prodejní síť svých klientů a samostatně také svůj obchod. Až firma nastoupí v rámci Václavské

Firma sama sebe charakterizuje na svých vizitkách a propagačních materiálech jako specializovanou prodejnu pro sběratele staré korespondence (tj. starých dopisů, korespondenčních lístků, korespondence vyřazené z firemních archivů apod.), starých pohlednic, poštovních známek všech zemí, bankovek a mincí, starých plakátů, fotografií, losů a dalších předmětů sběratelského zájmu. Jak z tohoto přehledu oborových zájmů vidíme, působnost firmy je vskutku rozsáhlá a lze ji ve všech směrech potvrdit. Pracovníci naší redakce mohou s velkým uspokojením trvale konstatovat širokou vzájemnou spolupráci, v rámci níž tato firma nám již mnohokrát poskytla neocenitelné informace z oblasti filatelie a nejrůznějších filatelistických materiálů, ale i z oblasti sběratelství pohlednic. Za to jí náleží náš velký dík!

Provozujeme svou sběratelskou síť, kterou představují rozsáhlé prodejní síť své klientů a samostatně také svůj obchod. Až firma nastoupí v rámci Václavské



Vstup a výloha prodejny „Alfafila“



Edla Václava Hromádka při práci s nově nabytými



V jednání se zákazníkem (Miroslav Petr - host)



Při obléce sběratelské (Miroslav Hromádka)

k nejlepším či nejstarším filatelistickým prodejnám (a sčítáním „Pražská“ ani nemluví), je dnes nepopulární jedinou z nepopulárnějších a nepříjemnějších, i když nedopouje rozsáhlé prodejní prostory, nachází se v příjemné poloze a neprodá jen filatelistického i jiného sběratelského materiálu. Prodává však velkou vlnou a ochotou ke všem sortimentům sběratelů všech filatelistických oborů, sběratelů pohlednic, bankovek a mincí, výsluní odbornosti a informovanosti obou svých majitelů (a občasním posádky) JUDr. Václava Hromádka a Petra Kotta, dohrají zvláštním vztahem k oběma sortimentům, velmi příjemnými cenami a řadou dalších předností. Tady se můžete dočkat svého vztahového oběhu, na němž se shoduje velká vlna sběratelů „Alfafily“, a to nejen tradičních a dohledně, ale i nových, kteří mají možnost se s firmou seznámit zcela osobně.

všechny potřebné materiály. V případě momentálně nedostupnosti k určitým korespondenčním materiálům mohou být klienti doplněni prostřednictvím prodejce, že firma se bude snažit pro jednotlivé sběratelské obchody – hot i nově vzniklé – dostat materiál rychle a v nejlepší možné kvalitě.

A kde prodejnu najdete? Její oficiální adresa je: ALFAFILA s. r. o., Václavské náměstí 28, pasáž „U Stýblů“ (Alfa), 110 00 Praha 1. Telefonní spojení +420 224 235 457; E-mail: alfafila@alfafila.cz; web: www.alfafila.cz. Projdete-li z Václavského náměstí pasáží Alfa, souběžnou s Vodičkovou ulicí, až téměř na konec, najdete prodejnu na levé straně cca 20 m za vchodem do bývalého kina „Alfa“. Přejme příjemné posezení a kvalitní nákupy u firmy „Alfafila“!

-zřz-